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                                      Spoštovani starši, učenci … 

Mnogo je besed, mnogo lepih misli, a pesem, ki jo je v verze 

ujela naša devetošolka Klara Majdič, najlepše izraža tisto, za 

kar menim, da potrebujemo vsi. Naj vam bo ob prebiranju 

aprilskega biltena toplo … 

Ravnateljica 

OBČUTITI TOPLINO  
 

Samo en pogled dovolj je, 

da v srcu zažari, 

kot plamen se iskri, 

nedotakljivo se blešči. 

 

Začutiš jo samo okrog pravih 

ljudi, 

ki nikoli ne odrečejo pomoči. 

Le tisti kanček luči, 

veliko je vreden, 

ko tvoj dan se mrači. 

To zares je lepa stvar, 

ki te z občutkom varnosti 

objame, 

nič ti ne vzame, 

a zlahka upanje vname. 

Ta občutek je toplina, 

tako nedolžna, 

vendar ti tako veliko da, 

vidiš jo v očeh,  

v katerih večen je neskončen 

smeh.

V letošnjem letu je 2. a-razred in našo razredničarko Petro Janežič že drugič obiskala psička Kala 

z učiteljico Kristino Škerjanec. 

Njunega prihoda se vedno razveselimo. Na začetku nam Kala pokaže vse trike, ki jih zna. Nato 

pa lahko vsak izmed nas z njo izvede en trik, Kala pa si s tem prisluži priboljšek. Tokrat smo s 

psičko Kalo računali na bolj igriv način. Skupni čas nam je spet prehitro minil.  
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VSE POTI VODIJO V RIM – VEČNO MESTO 
(Greta Grošelj) 

 

 

Osmošolci smo se tokrat v dveh izmenah odpravili proti Rimu in Neaplju. 

Po nočni vožnji skozi severni in osrednji del Italije smo se zgodaj zjutraj znašli pred Vatikanom, kjer 

je papež ravno začel s svojo redno avdienco. Presenetilo nas je, ker je bil pregled prtljage izredno 

skrben, ostali smo tudi brez plastenk vode. Kasneje smo izvedeli, da se je papež sprehodil med ljudmi 

in jasno nam je bilo, da zato niso dovolili vnosa tekočin. 

Na srečo so nam vrnili prazne bidone, ki smo jih lahko med sprehodom po Rimu napolnili pri pitnikih. 

 

 

 

Sprehodili smo se do Angelskega gradu, pot 

nadaljevali po Angelskem mostu mimo 12 angelov, 

po katerih se most imenuje. Do Trga Navona so nas 

peljali sošolci s pomočjo navigacije na telefonu. Šlo 

nam je kar dobro, zato smo si prislužili prvi 

postanek in pravi sladoled. 
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Do Panteona smo šli mimo stebra Marka 

Avrelija, kjer si je cesar dal izklesati vse svoje 

zmagovite bitke. Lahko smo si ogledali, kako 

se je razvijalo orožje v tistem času.  

 

 

Fontana Trevi je dočakala naše kovančke; 

zaželeli smo si, da bi se še kdaj vrnili v Rim.  

 

 

 

Španski trg s stopnicami nas je pozdravil v vsem svojem sijaju. Prešteli smo, da jih je res 137, 

nato pa si privoščili zasluženo kosilo, si nakupili nekaj spominkov in se obrnili nazaj proti 

Vatikanu, kjer so si nekateri lahko ogledali razgled s kupole bazilike sv. Petra, drugi pa so 

počakali pri največji cerkvi na svetu in si odpočili.  
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Drugi dan je bil namenjen ogledu vulkana Vezuv, ki je najmočneje izbruhnil leta 79, pod seboj pa 

pokopal kar nekaj naselij takratnega časa in jih prekril z vulkanskim prahom ter lavo. Vse to smo si ogledali v 

Pompejih, kamor smo se odpravili popoldan. Na poti z Vezuva smo občudovali razgled na Neapelj, veliko 

pristaniško mesto, ki se vsak dan previdno ozira proti vrhu vulkana in 

se sprašuje, kdaj bo ponovno izbruhnil. 

 

Pompeje je vulkanski prah izredno dobro ohranil; obiskali smo pekarno, palačo, se sprehodili čez 

poseben prehod za pešce, hodili po več kot 2000 let starih poteh in se vrnili v čas Rimljanov, ki so 

uživali v gledališčih in arenah. 

Zadnji dan nas je pričakal antični del Rima, po obisku Kalistovih katakomb, po katerih nas je popeljal 

g. Lojze iz Slovenije, smo se znašli pred ogromnim Kolosejem, kjer smo podoživeli gladiatorske igre. 

Mimo ruševin rimskega foruma, Trajanovega stebra in tržnice smo si ogledali še Beneški trg s palačo, 

kamor je Mussolini pripeljal črnosrajčnike in prevzel oblast. Sredi krožišča smo se prepričali, da vse 

poti resnično vodijo v Rim. 
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Ogromni spomenik Viktorju Emanuelu II. in Kapitol, od koder je prekrasen pogled na ruševine starega Rima, Usta 

resnice in Circus Maximus so bile naše zadnje postaje, preden nas je avtobus popeljal nazaj proti domu. 

Čeprav utrujeni, smo se polni prijetnih vtisov sredi noči pripeljali do šole, kjer so nas čakali starši in nas odpeljali domov, kjer smo 

se lahko čez vikend naspali.  

Slikovni utrinki povedo več kot besede … 
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 TABOR NA POHORJU 

1. izmena (11. 4.–14. 4. 2023) 

1. dan: 

Po skoraj 2-urni vožnji smo srečno prispeli na Pohorje. Učitelji so nas razdelili po sobah hotela Tisa. Razdelili 

smo se v štiri skupine. Vsaka skupina je morala narediti predstavitev za spoznavni večer, kjer smo predstavili 

svojo skupino ter različne teme: mikroplastiko, s-Biblos, čebelarstvo in poklice. Popoldne smo imeli različne 

delavnice. Bile so kar štiri: šivanje, jezikovna delavnica, fitnes in čebelarstvo. Na jezikovni delavnici smo spoznali 

s-Biblos, napisali e-sporočilo v slovenščini in angleščini. Na šiviljski delavnici smo zašili vzglavnik iz starih 

kavbojk. Na fitnesu smo izbirali med savno in fitnesom, a na srečo smo lahko šli na oboje. Pri čebelarstvu smo 

poslušali učitelja Tomaža Pajniča. Po delavnicah je bil čas za predstavitve, vsem je uspelo in večer se je uspešno 

končal. Ob 23.00 smo morali iti spat. 

 

2. dan: 

Ob 7.30 smo bili že vsi prebujeni, zato smo se odpravili na 

kratek sprehod. Naredili smo razteg, nato smo pojedli zajtrk. 

Čakal nas je dolg štiri in pol urni sprehod. Na sprehodu smo 

videli zelo lep slap in šli tudi do Mariborske koče, kjer smo 

pojedli malico. Učitelj nam je rekel, da na poti do hotela 

naberemo drva  za kres, kjer naj bi pekli tvist. Ko smo se vrnili nazaj, smo imeli delavnice. Po 

delavnicah so  

 

 



                            Za vsakim dežjem posije sonce … 

 
April 2023                                                                                                                                                                                                                                                               

9 
 

 

nekateri pomagali zakuriti kres, ostali so se igrali. Štirje smo ostali in imeli pomembno nalogo: kres nam ni smel ugasniti. Uspelo 

nam je in kres je gorel skoraj 1 uro in pol. Ko so se nam ostali pridružili, smo začeli peči tvist. Ob 23.00 smo šli spat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. dan: 

Po prebujanju so nam na zboru povedali, da bomo ta dan imeli dve delavnici. Sami smo lahko izbrali, kam gremo. Na voljo sta bili lesna in šiviljska 

delavnica. Jaz sem izbral lesno delavnico, zato ne vem, kako je bilo na šiviljski delavnici. Pri nas smo najprej 3 ure delali kartonaste škatle in lesene 

tulce, ki so jih nato okrasili učenci  šiviljske delavnice. To smo delali do večera. Nato smo poslušali predstavitev učitelja Tomaža Pajniča. Imeli smo 

še nekaj prostega časa. Ob  22.00 smo morali v posteljo. 
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4. dan: 

Bil je zadnji dan ŠVN in vsi smo bili veseli, da bomo končno šli domov. Zadnja aktivnost, ki smo jo imeli, je bila evalvacija cele 

ŠVN, kar pomeni, da smo morali napisati oceno o ŠVN. Ob 12.00 smo sedli na avtobus in se poslovili od zasneženega Pohorja. 

Domov smo prišli okoli 13.30, vsi živi in zdravi. 

Aleksander Tomeljak, 7. a 

SEDMOŠOLCI NA POHORJU (2. izmena)  

V ponedeljek, 17. 4. 2023, smo se učenci 7. c in d-razreda ob 7.00 odpravili 

na štiridnevno šolo v naravi na Pohorje. Na avtobusu so nas dali v štiri 

skupine. Ko smo prišli, smo dobili navodila za prvi dan. Potem so nas 

učitelji razporedili v sobe. V sobah smo se razpakirali in čakalo nas je delo 

po skupinah. Na prvi delavnici smo delali predstavitve. Imeli smo veliko 

delavnic, kot so: jezikovna, šiviljska, lesna, čebelarstvo in fitnes. Na 

jezikovnem delu  smo se s pomočjo učiteljice Maje naučili, kako poslati e-

mail v angleščini, uporabljali smo tudi s-Biblos. Na šiviljski delavnici smo s 

pomočjo učiteljice Vesne izdelovali obeske, skrančije, rožice in oblekli smo 

tudi posode za barvice. Na lesni delavnici so fantje naredili posode za 

barvice iz trdega kartona in lesa za dno. Na čebelarstvu smo se s pomočjo 

učitelja Tomaža naučili, kako nastane med, vosek in propolis. Na fitnesu 

nas je učitelj Blaž naučili uporabljati pripomočke za vaje. Vsako jutro smo 

se zbudili pred 7.30 in dan začeli z jutranjo telovadbo. Po telovadbi smo imeli zajtrk in nato počitek. Po počitku smo nadaljevali z delavnicami. Ob 

enih smo imeli kosilo. Po kosilu smo imeli nekaj prostega časa. Po  
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počitku smo nadaljevali z delavnicami. Ob sedmih smo imeli večerjo. Do 22.00 smo lahko gledali tekmo, pekli 

tvist in plesali. V četrtek smo se ob 14.00 vrnili domov.                                                                                                                                             

Suzana Tošić, 7. d 
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 SOVICE V GOZDU 

                                                                                                    (Manca Mihelčič, Monika Pogačar) 

S pomladjo so prišli daljši pa tudi toplejši dnevi. Narava se 

prebuja, z njo pa tudi najbolj nevarna žival v gozdu – klop.  

Zato smo se pred odhodom v gozd ustrezno zaščitili pred 

njim, potem pa smo se odpravili v naš gozdni dan. Tudi tokrat 

smo se ustavili ob našem drevesu, na katerem so 

spremembe komajda opazne, za razliko od okoliških grmov 

in cvetlic, ki se pisano nastavljajo pomladnemu vetriču. 

Tokrat smo šli na pot s posebno nalogo, da začutimo pomlad 

z vsemi našimi čutili. Na poti nas je spremljalo veselo 

ščebetanje ptičev, mi pa smo bili pozorni na to, kaj vidimo, 

vohamo, slišimo in tipamo. Tokrat so nas povsem prevzele 

koprive – najbolj drzni so se jim pustili opeči. Smo pa ugotovili, da ne opečejo vse. Spet nas je premamil 

čemaž, ki nas je s svojim vonjem opozarjal nase. Ob usmerjenem opazovanju smo ugotovili, da so 

nekatere pomladne cvetlice že ovenele in jih na naši poti nismo več našli (mali in veliki zvonček ter 

žafran), zato pa smo 

spoznavali in 

odkrivali nove, npr. 

zlatično vetrnico, ki 

je sorodnica bolj 

poznane podlesne 

vetrnice/marijine ali 

bohkove srajčke. Pri 

prepoznavanju smo 
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si pomagali s knjigo, v kateri se je 

skrival odgovor tudi za rastlino močnega vonja, 

katere cvetovi malo spominjajo na cvetove 

španskega bezga, in smo jo opazili ob poti prejšnji 

četrtek. Izkazalo se je, da gre za navadni 

volčin, rastlino strupenih jagod (vraža pravi, 

da šest takih jagod ubije volka) in 

omamnega vonja – zaradi lepih cvetov so 

ga ljudje nabirali in v vazah postavljali v 

sobe, potem pa so od vonja lahko postali 

omotični. Steblo navadnega volčina so uporabljali kot barvilo za prejo, iz katere so 

potem stkali blago. In kot nalašč nam je nekaj dni prej učiteljica Tina v dar prinesla 

presenečenje, ki smo ga odkrili potem v krogu pod krošnjami dreves – odlitek odtisa 

volčje šape. Ogledali smo si ga in razmišljali, kako je ta odlitek nastal, kako bi ga mi 

naredili. Za malico se še vedno prileže skodelica toplega čaja, potem pa se 

okrepčani urnih korakov vrnemo v šolo. (Naslednjič pa na pot res vzamemo 

pripomočke za pobiranje smeti – tokrat smo jih pozabili, si pa zato za naslednji 

teden naredimo opomnik.) 

Majev opomnik nas je spomnil, da se moramo za tokratni gozdni četrtek 

opremiti za čistilno akcijo – vzeli smo rokavice, prijemalke in vrečki za smeti. 

Kljub temu da so se ob naši poti še vedno pisano razcvetale trobentice, vijolice, 

podlesne vetrnice in druge pomladne cvetlice, jih tokrat nismo uspeli opaziti. 

Takoj, ko smo si nadeli rokavice in zapustili šolo, smo bili pozorni le še na 

odpadke, ki so ležali ob naši poti. Seveda smo se ustavili ob našem drevesu, ki 

nas preizkuša v potrpežljivosti, saj so brsti komajda kaj večji od našega zadnjega obiska. Smeti smo 

pobirali vso pot do travnika, kjer smo načrtovali opazovanje in risanje dreves – 
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 študija drevesa za našo likovno nalogo. Potem pa so nam načrte prekrižale 

veje, ki so ležale v gozdičku in nas navdahnile z idejo, da postavimo šotor. Stopili smo 

skupaj, si brez besed razdelili delo in kaj kmalu sredi travnika postavili čisto pravi šotor. Pri 

postavljanju so nam zelo prav prišli Rubnovi nasveti, saj ima Ruben že kar nekaj 

izkušenj s postavljanjem tovrstnih šotorov. Približno toliko kot Rubnov nasvet pa 

je prav prišla tudi vrvica, ki se je skrivala v Monikinem nahrbtniku in smo jo 

uporabili za postavitev ogrodja šotora. So se pa nekateri takoj znašli in v okolici 

poiskali vrvicam podobne predmete in rastline, ki bi jih lahko uporabili.  

Gozd nam je tokrat ponudil kar nekaj zanimivih najdb – od nenavadnih 

predmetov, ki jih je bilo potrebno izkopati iz zemlje, do kristalov (koščki kaljenega 

stekla) in nenavadnih gozdnih bitij, ki spominjajo na žirafo ali morskega konjička. 

Ob našem šotoru še malica – še vedno topel čaj, kruh in jabolčni krhlji, za 

nekatere pa tudi kruh s čemažem. Sonce, ki nas je danes grelo vso pot, nas je napolnilo 

z energijo, zato smo jo nekaj porabili za igro kdo se boji črnega moža, kar je je ostalo, pa 

za pot domov z dvema vrečama smeti in za preostanek tega lepega sončnega dne. Za 

študijo dreves bomo morali izbrati kakšno drugo priložnost.  

Pravijo, da je april muhast in deževen mesec. Če to (še vedno) drži, je danes vsekakor 

pokazal svoj pravi obraz, saj je že od zgodnjega jutra močno deževalo in nič ni kazalo, da bo 

ponehalo. Zato smo z našim obiskom gozda malce počakali, v tem času pa smo se spomnili 

vseh pomladnih cvetlic, ki smo jih srečali, in nekatere še srečujemo na naših poteh. Po malici 

in igri smo oblekli pelerine, obuli škornje in pripravili dežnike, potem pa smo se podali v 

deževen dan. Ustavili smo se ob našem drevesu, ki na prvi pogled še vedno izgleda povsem 

golo in nespremenjeno. Šele bolj natančen pogled razkrije brste,  
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ki se počasi, počasi odpirajo. Bolj kot drevo pa so nas danes pritegnile 

številne luže, ki so se naredile na naši poti – res smo se načofotali! Skozi vse luže smo prišli 

do našega gozda. Pasji zob je že odcvetel, našli smo le še njegove liste in sem ter tja kakšen 

cvet.  

Spraševali smo se, če se bodo iz teh cvetov razvili plodovi kot na drevesih in grmih? Opazili 

smo, da so številne cvetlice v dežju zaprle svoje cvetove (marjetica, podlesna vetrnica, zlatična vetrnica ...). 

Kjer smo pozimi iskali sledi v snegu, smo se sedaj ustavili pri treh brezah. Opazovali smo njihovo značilno belo 

lubje in ga primerjali z drugimi drevesi. Primerjali smo tudi krošnje, nekatere že cvetoče, druge olistane in 

tretje še povsem gole. Za kratek čas smo umaknili dežnike in začutili dež, ga poslušali. V krošnjah dreves se 

je pojavil oblak, dež pa je še naprej vztrajno zalival naravo – premočno, da bi mi lahko pojedli našo malico. 

Tako smo se vrnili v šolo – seveda tudi tokrat preko vseh luž na poti – in se ravno še utegnili preobleči v suha 

rezervna oblačila, preden smo z Ruško odšli na kosilo. 

Pregovorno muhasti april nam je danes prizanesel in smo se lahko v gozd odpravili brez 

dežnikov. Nebo je bilo sicer oblačno in oblaki težki, a mi tega skorajda nismo zaznali. V 

naravi se je od našega zadnjega obiska zgodilo toliko, da se vso pot nismo nehali čuditi. 

Čudili smo se številnim cvetlicam, ki so (za nas) na novo pokukale na plan. Čudili smo se 

mladim in nežnim listkom, ki so pognali iz brstov, cvetnim 

listom divje češnje, 

ki so z vetričem 

poplesavali po 

zraku in sedali na 

tla, kot bi bili 

snežinke,  
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smrekovim vršičkom, nežnim na novo zraslim iglicam macesna. Odkrivali smo pajke, mravlje, polže, čmrlje, lazarje in 

stonoge. Spoznavali smo nove cvetlice in jih nabirali v šopke: navadno česnovko, travniško penušo, gomoljasti gabez, 

lisasto mrtvo koprivo, kosmato zlatico, dlakavo penušo, vraničnik, peterolistno konopnico, 

zeleni teloh, navadni repuh, trpežno srebrenko in borago. Seveda si vseh teh imen ne bomo 

(takoj) zapomnili, a postali smo radovedni. Postali smo (še bolj) natančni opazovalci. 

Opazimo in zanima nas. Tako smo spoznali, kako izgleda čisto mlada 

bukev, kako malo starejša pa še starejša in kako odrasla. Opazili 

smo do sedaj neopaženo jerebiko. V gozdu je bilo polno njenih 

mladik. Vohali smo dišečo čremso (grm) in krompirjevko ali gozdni 

regrat, uradno smrdljivka. (Kaj mislite, na kaj je spominjal njen 

vonj?) Prepoznavali smo koprive in raziskovali, katere opečejo in 

katere ne. Najpogumnejši so se jih dotikali in to na lastni koži 

preizkušali. Poslušali smo žgolenje ptic, jih iskali v krošnjah in grmih. 

Opazovali smo race (pa tudi kokoši in gosi).  

Malico smo imeli tokrat spet na vrhu hriba, od koder smo opazovali okolico 

in spet smo se zapodili navkreber čez drn in strn. Naš tek je ustavilo le 

čudenje. Spet.  

Opazili smo nenavadno rastlino in mislili, da je mesojeda. Potem smo opazovali, kaj je 

okoli nas, in smo zaznali podobnosti med to nenavadno rastlino in suho praprotjo, ki 

je ležala vsepovsod. Ta mlada rastlina je bila praprot!  

Breg, po katerem smo tekli, je bil jeseni rjav od te praproti, zdaj pa je bil ves 

zelen od borovničevja. In čeprav smo drveli navkreber, lačni, a polni  
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energije, smo opazili drobne, nežno vijolične borovničke, ki so se skrivale med novopognalimi listi. Kruh, jabolko in 

čaj so nam šli v tek – pojedli in popili smo vse. Vmes pa smo še naprej raziskovali, plezali po podrtih deblih, brali, kaj 

piše na drevesih (in se strinjali, da se to ne dela), opazovali veje na drevesih ... Vedno se težko odpravimo iz gozda.  

Še bi ostali, a nas v šoli čakata Ruška in kosilo. Na poti iz gozda vedno hitimo, da ne zamudimo – no, da čim manj zamudimo – a kljub 

temu ne gre brez kratkih postankov ob koščkih narave, ki pritegnejo našo pozornost.  

Tokrat smo delček narave odnesli tudi s seboj – v pisanih šopkih in mlado bukvijo, ki jo bomo posadili. Skrbeli bomo zanjo in upali, da 

obstane, da jo bomo lahko opazovali, kako raste pred našimi očmi. Res imamo srečo ...  

 

  DRŽAVNO TEKMOVANJE V BADMINTONU 

 (Ema Rems, Olga Šraj Kristan) 

Državno ekipno tekmovanje v badmintonu je potekalo v sredo, 5. 4. 2023, na Osnovni šoli Mirna. Udeležili so se ga tudi učenci naše šole, in 

sicer Žiga Tome, Lina Glavinac, Tilen Nahtigal, Ana Kočevar in Žiga Lipovšek. Dosegli so 9.mesto. Spremljala in spodbujala jih je učiteljica Olga 

Šraj Kristan. Čestitamo!  
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NAŠA DEKLETA ZASEDLA 2. MESTO V KOŠARKI 

Tekmovanje je bilo občinsko. Igrali smo dve tekmi, prvo proti 

OŠ Trzin, drugo proti OŠ Mengeš. Ekipa Trzina je bila zelo močna, 

prav tako je bila sreča pri metu na njihovi strani. Dekleta so si 

ustvarile lepo prednost in vodile celotno tekmo. Tekma proti 

Mengšu pa je bila zelo zelo napeta; obe ekipi sta bili zelo 

enakovredni in rezultatsko zelo blizu. A vendar so se dekleta iz 

Radomelj borila do konca, pokazala željo po zmagi ter na koncu 

premagala ekipo Mengša. Dekleta, letnik 2010 in mlajše, so  osvojila 

2. mesto na občinskem prvenstvu  v košarki.  
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DRŽAVNO TEKMOVANJE – STROGO ZAUPNO 

Tako … V ponedeljek, 3. 4. 
2023, je bilo jasno.  
Zlata državna priznanja so 
osvojili: 
Iva Lukin, 1. b 
Iza Hren, 1. b 
Sven Vuk,1. c 
Mili Stupica, 1. c 
Sofija Končan, 1. d 
Zala Ručigaj, 1. d 
Žan Verbič, 1. d 

Julijan Verstovšek, 2. a 
Leja Dimic, 2. a 
Iva Plevnik, 2. b 
Luka Petač, 2. b 
Jure Skok, 2. b 
Karina Erženičnik, 2. c 
Veronika Ravnjak, 2. d 
Tisa Nuhanovič Šorn, 3. b 
Julija Korošin, 9. b 

 

Srebrna priznanja pa so 
osvojili: 
David Zupančič, 1. c 
Sofia Meh Trnovšek, 1. d 
Gaja Erdani, 1. d 
Jerca Kavka, 2. a 
Žiga Marinč, 2. b 
Jan Tičar, 2. b 
Vita Slevec, 2. d 
Ema Nemec, 3. a 
Nina Gorjanc, 3. b 

Sara 
Zupančič, 4. a 
Vid Strmljan, 
6. c 
Lana Rajkovič, 8. c 
Tine Bartol, 8. d 

Vsem tekmovalcem 
čestitamo za osvojena 
priznanja!

 

                                REGIJSKO TEKMOVANJE IZ MATEMATIKE ZA VEGOVO PRIZNANJE 

(AKTIV MATEMATIKOV) 

Naši učenci so se udeležili regijskega tekmovanja iz matematike za Vegovo priznanje. Dosegli so odlične rezultate: 
Filip Pavlin, 6. c 
Vid Strmljan, 6. c 
Polona Komatar, 6. a 
Zoja Mohar, 6. b 
Saša Gluvič, 6. b 
Marko Kolar, 7. b 
Lana Mujdrica, 7. c 
 
 

Anja Možina, 7. b 
Luka Bon, 7. b 
Erazem Jezeršek, 8. a 
Tine Bartol, 8. d 
Lana Rajković, 8. c 
 
 
 
 

Julija Korošin, 9. b 
Maj Jurca, 9. d 
Filip Čadež, 9. a 
 
 
 

 

Na državno tekmovanje so se 
uvrstili 
Erazem Jezeršek, 8. a, Marko 
Kolar, 7. b, in  Lana Mujdrica, 
7. c. 
 

ČESTITAMO! 
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               O TEKMOVANJU ZA CANKARJEVO PRIZNANJE 
(Boštjan Domjanić) 

V mesecu aprilu, in  sicer 4. 4. 2023, smo na šoli izvedli šolsko tekmovanje za Cankarjevo priznanje za učence od 4. do 7. razreda. 
Učenci teh razredov so se enkrat na teden s svojimi mentoricami pripravljali na pisanje razlagalnega spisa, tako 
da so poglobljeno prebirali pesniške zbirke in ob hudomušnih pesmicah razmišljali. Tako so pod vodstvom 
mentoric Bojane Lužar in Grete Grošelj četrto- in petošolci tuhtali in se zabavali ob prigodah babice in njenega 
vnučka iz pesniške zbirke Vinka Möderndorferja: Babica za lahko noč. Priprav in tekmovanja se je udeležilo kar 
27 učencev, tekmovalci: Živa Frantar Dolenc, Sara Zupančič, Karolina Bervar, David Jurca, Vita Nosan, Beti Sajevic 
v 4. razredu in Stela Mali, Lovro Lubej v 5. razredu pa so si pripisali bronasto priznanje. V šestem in sedmem 
razredu so se učenci pripravljali pod mentorstvom Renate Špoljar in Urše Zore. Prebirali so pesniško zbirko Ferija 
Lainščka: NE z najstniško tematiko. Razlagalnega spisa se jih je lotilo kar 31, med njimi pa so bili najbolj uspešni 
učenci, ki so si s svojo razlago zagotovili bronasto priznanje, v šestem razredu: Nika Čater in Vita Opara; v 
sedmem razredu: Lukas Ojsteršek, Anali Bider, Sergej Smiljković, Jan Jurca, Veni Hribar, Ema Osolnik, Taja Jerina, Maks Mahkovec. 

 

Naravoslovni dan – 
MIKROPLASTIKA  

(Vesna BIzalj) 
Učenci in učenke 7. razreda so 
imeli v petek, 21. 4. 2023, 
naravoslovni dan o 
mikroplastiki. Potekal je v 
šolskih prostorih. Sprva so 
imeli uvodno uro, kjer je 
učenec Nik Pevec Liberšar 
nazorno in odlično predstavil 

mikroplastiko in kjer so dobili 
navodila za nadaljevanje, saj 
so sledile delavnice. Učitelj 
Mitja Juvan je poskrbel, da je 
učence ozaveščal o pomenu in 
načinu ločevanja odpadkov. 
Učitelj Blaž Mikuž je seznanjal 
učence o vplivu mikroplastike 
na naravo in žive organizme. 
Franc Napast je učencem 
predstavil dobre plati plastike. 
Pri učiteljicah, Petri Kores in 

Vesni Bizalj, pa so učenci 
izdelovali obeske za ključe iz 
recikliranega termoplasta – 
mikroplastike. 

Učencem je bil dan dejavnosti 
všeč, spoznali so veliko novih 
dejstev, rešitev in informacij v 
zvezi s plastiko in 
mikroplastiko. Z izvedbo in 
aktivnostjo otrok pri 
delavnicah smo bili zadovoljni 
tudi učitelji. Ta dan dejavnosti 

bomo speljali tudi z naslednjo 
generacijo.  
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                      OBISK FESTIVALA GLEDALIŠKIH SANJ 
                                                                 (Bojana Lužar) 

Pionirski dom, ki letos obeležuje 60 let delovanja, je v aprilu v goste povabil izbrane učence naše šole, 

da bi s svojo navzočnostjo počastili dramske igre vrstnikov iz različnih šolskih gledaliških sekcij širom 

Slovenije. V prostorih Pionirskega doma se je namreč kar teden dni odvijal Otroški festival gledaliških sanj, 

ki spodbuja kulturno-umetniško izražanje in ustvarjanje mladih, poudarja pomen in moč uprizarjanja 

vrstnikov za vrstnike, ustvarja skupnost kulturno osveščenih, aktivnih in povezanih mladih posameznikov. 

Mladi dobijo izkušnjo nastopanja na profesionalnem odru, možnost, da se njihove zgodbe sliši, priložnost, 

da se predstavijo svojim vrstnikom in uresničijo gledališke sanje. V sredinem dopoldnevu je bilo tako moč 

spremljati Burko o jezičnem dohtarju, Kralja v časopisu, Peklensko terapijo in Burlesko življenja.  

Festival se je zaključil v nedeljo, 16. aprila 2023, s podelitvijo nagrad in priznanj za najboljše predstave in 

nastope posameznikov.  

 

Neizmerno sem vesela, da sem lahko v imenu slovenistov 12. aprila 2023 zopet za učence, ki živijo in ustvarjajo kulturno 

življenje na šoli, organizirala ogled štirih gledaliških predstav na 20. Otroškem gledališkem festivalu v Pionirskem domu 

v Ljubljani. Prepričana sem, da ste učenci 

kulturniki bogatejši za marsikatero igralsko 

izkušnjo in lepo doživetje. Vsem učencem 

hvala, da s svojim kulturnim prispevkom 

bogatite in ohranjate naziv naj kulturna šola. 

 Tanja Kastelic 
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                                       CANKARJEVO TEKMOVANJE V 4. IN 5. RAZREDIH  

                          (Bojana Lužar)  
 

Naslov letošnjega Cankarjevega tekmovanja je bil RIME SRCA, RITMI SVETA.  

Četrtim in petim razredom je le-to ponudilo izjemno izkušnjo ob branju in spoznavanju pesniške zbirke Vinka Möderndorferja – Babica za lahko 

noč. 

Zbirko je avtor razdelil v pet sklopov. Pesmi segajo od šaljivih – v teh se včasih tudi hudomušno poigra z jezikom – do bolj resno (zrelo) intoniranih. 

Otrok v Möderndorferjevih pesmih ima odraslega pogosto kje blizu, njuni odnosi pa so različni, kakor je tudi v življenju; otrok se na odraslega 

enkrat huduje, drugič mu zastavlja vprašanja, enkrat se ima z njim imenitno, drugič sta drug ob drugem. 

Z užitkom smo na pripravah prebirali, analizirali in povezovali izbrano poezijo z našim vsakdanjim življenjem in izkušnjami, se tudi sami preizkušali 

v iskanju rim, igranju z besedami in pisanju pesmi. Razmišljali smo o pomenu igrivosti, sproščenosti, nagajivosti, pripadnosti, sprejetosti, najstniški 

zaljubljenosti, minljivosti, norosti in nenazadnje o življenjskem smislu. Tekmovanja se je udeležilo 27 učencev, ena tretjina je bila za svoj uspeh 

nagrajena z bronastim priznanjem. Iskrene čestitke vsem, ki ste sprejeli izziv in se prepustili čudovitemu toku mladostniške poezije.  

 

 

PRIPRAVA NA PRAZNIKE V 4. b-razredu  
(Bojana Lužar) 

 

Letošnji april so med drugim zaznamovali težko pričakovani velikonočni prazniki. V 4. b-razredu 

smo iz tršega pisanega papirja izdelali lične košarice, kamor smo lahko odložili okrog hiš nabrana 

čokoladna jajčka in pirhe, ki smo jih v skladu s krščansko tradicijo pobarvali na veliko soboto.  
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Velikonočni zajec pa je pritekel tudi mimo naše šole in v naglici na svoji 

poti izgubil kopico drobnih sladkih presenečenj. Učenci so jih z 

navdušenjem poiskali v okoliški travi in grmovju ter jih skrbno shranili 

za hude čase.  
 

 

 

VELIKA NOČ V OPB-JU  
(Polona Orehek, Maja Zobavnik in Simona Jeran)  

Učenkam in učencem v OPB-ju nič ne uide, tako niti velika noč ni šla potiho mimo nas. Nikakor se nismo 

mogli upreti ustvarjanju, sploh pri tako velikem in pestrem naboru tem: od pirhov, zajčkov, piščančkov do 

pomladnih rožic in cvetličnih venčkov. Prvošolčki smo barvali pobarvanke, malce starejši od nas pa so 

ustvarjali iz odpadnih materialov: izdelovali so prisrčne kartonaste zajčke 

in piščančja stojala za pirhe iz odpadnih rolic od WC-papirja.  
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SODELOVANJE V UNESCO PROJEKTU GOZD IN NARAVNO OKOLJE SKOZI OTROKOVE OČI 
(Zapisala: Simona Jeran             Mentorici: Manca Mihelčič in Monika Pogačar          Avtorica fotografij: Manca Mihelčič)  

 

Letos se je OŠ Preserje pri Radomljah prijavila za sodelovanje na 

Unesco projektu Gozd in naravno okolje skozi otrokove oči. Nosilec 

projekta je Vrtec Sežana. Cilji projekta so spodbujanje pozitivnega 

odnosa do narave, ohranjanje pristnosti in sožitje z naravo, 

izobraževanje v trajnostnem načinu življenja (zdravje, gibanje, skrb 

za okolje …), medpredmetno povezovanje, sodelovanje z Unesco 

šolami, ohranjanje naravne in kulturne dediščine, razvijanje štirih 

Delorsovih stebrov (živeti, vedeti, biti, delati skupaj) in razvijanje 

spoštovanja ter odgovornosti državljanov. Projekta se je z vsem 

srcem lotil 1. a-razred z učiteljicama Manco Mihelčič in Moniko 

Pogačar, ki sta se zavezali, da bosta večino četrtkovega pouka izvedli 

zunaj, torej v naravi, ne glede na vremenske razmere. Učenci in 

učenke so v tako drugačnem načinu pouka res uživali, kar se vidi tudi 

po njihovih izjavah in pričujočih fotografijah. Med drugim so se učili 

gozdnega bontona, se igrali gozdni bingo z barvami, poslušali ljudske 

pravljice, spoznavali razlike ozko/široko, debelo/tanko, visoko/nizko, 

urejali jesenske liste po odtenkih in plesali indijanski ples. Poleg tega 

so se pretvorili v gozdne detektive, hodili po vilinski poti, ustvarjali 

mandale iz naravnih materialov, opazovali gladino Kamniške 

Bistrice, skakali po lužah, se naučili novo pesmico ali dve in 

oblikovali števke iz vej.  Prav tako so določali starost 

dreves, opazovali lubje, določali smeri neba glede na mah, 

prepoznavali zvoke z zaprtimi očmi, se učili o tem, kako se živali 

pozimi grejejo, kam odletijo ptice selivke, spoznavali pomen 

varovalnih barv, šteli bitje cerkvenih zvonov, uporabljali povečevalno 

steklo, spoznavali razliko med slano in ivjem, opazovali  
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smer in dolžino sence, opazovali prve znanilce pomladi ter odkrivali 

črke in številke, ki se skrivajo v drevesih. Neverjetno in pohvalno, 

koliko novih informacij so uspeli odkriti med zabavnim učenjem v 

gozdu. Na tem mestu sledi zahvala mentoricama za pogum in 

dodatno delo, ki sta si ga nakopali, a sta ga z velikim veseljem 

opravljali, saj so se učili za življenje.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za konec pa še nekaj izjav učencev in učenk 1. a-

razreda:  

Kaj mi je bilo najbolj všeč pri gozdnih četrtkih?  

Ko pojejo ptički v gozdu in ko smo našli cvetlico pasji zob. (Ajda)  

Ko se dotikamo nepekočih kopriv. (Sara)  

Ko prepoznamo kakšno rastlino in žival. (Erik)  

Ko jemo divji čemaž. (Tim)  

Ko gledamo drevesa, rastline in plodove ter se učimo o njih. (Pika) 

Ko se učimo o gozdu. (Taš)  

Ko se igramo. (Aljaž)  

Ko se veliko pogovarjamo. (Jurij)  

Ko rešujemo naloge na listu. (Vid)  

Ker imam rada živali, se rada učim o njih, hodim v gozd in jih 

spoznavam. (Melanija)  

Ko iščemo različne živali. (Maj)  

Ko smo iskali in prepoznavali stopinje. (Iris)  
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UNESCO SREČANJE GORENJSKIH ŠOL V KAMNI GORICI 

4. 4. 2023 smo se s 

prijateljico Lano in učiteljico 

Marjano Borovnico odpravile 

v Kamno Gorico.  

Ko smo se vsi zbrali, 

smo se odpravili na bližnji hrib 

s cerkvico in prelepo 

razgledno točko. Na vrhu nam 

je učiteljica gostujoče šole 

povedala zgodovino vasi. 

Pridobili smo nove informacije 

o znamenitostih Kamne 

Gorice. Spustili smo se po 

hribu, po čudoviti potki, in 

prišli v središče vasi. Tam stoji 

rojstna hiša slikarja Matevža 

Langusa. Pot nas je vodila do 

kulturnega doma, kjer se 

dogajajo sestanki in različne 

prireditve, ki potekajo na vasi. 

Gostitelji so nas pričakali s 

pijačo in jedačo. Začele so se 

delavnice, kjer smo lahko 

izdelali svoje portrete in 

ladjice – gregorčke. Zaradi 

gradbenih del jih nismo 

mogli spustiti po vodnih 

kanalih, ki potekajo po 

celotnem naselju. 

Delavnice so bile izbrane z 

namenom predstavitve 

življenja na vasi, saj je bila 

Kamna Gorica znana po 

fužinarstvu in je še vedno 

ohranjenih nekaj bogato 

okrašenih hiš  fužinarskih 

rodbin. Ko smo bili vsi 

zadovoljni z našimi izdelki, 

smo se napotili na bližnje 

igrišče in se zabavali ob 

namiznem tenisu, nogometu 

in odbojki. Kmalu so prišle tudi 

učiteljice, ki so imele sestanek 

v kulturnem domu. Ob koncu 

tega zabavnega popoldneva 

smo se vsi napotili domov in si 

še zadnjič skozi okno 

avtomobila ogledali prelepo 

naselje Kamne Gorice. 

 

Ajda Avsec, 8. c 
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PRAVI PESNIKI IZ 5. C-RAZREDA 

O TEM, KDO JE PRIJATELJ … 

 

Lahko sem prijatelj jaz 

ali vsak znan obraz.  

Prijatelj te vedno pozdravi, 

včasih pa tudi pohvali.  

Prijatelji smo lahko vsi, 

če prijazni ste vi. 

Prijateljstvo je nežno, 

včasih pa tudi hvaležno.  

Prijatelja si zaupata, 

včasih tudi obupata. 

Ko se jokata, 

se tudi pobotata.  
(Tinkara Cerar, Eva Rode) 

 

 

Prijatelj je lahko fant ali punca, 

važno pa je, da se s tabo gunca. 

Tvoj prijatelj je lahko pisatelj. 

Piše tvoje sanje 

in skoči vanje. 

Prijatelj gre s tabo v gozd 

ali pa na most. 

Prijatelj sem lahko jaz ali ti, 

prijatelji smo vsi! 

Prijatelj ti pove vse skrivnosti 

in tudi kakšne norosti. 

Vsak prijatelj se s tabo igra 

in se smehlja. 

Prijatelj pride na vsak tvoj rojstni dan 

in ti pove vsak svoj plan. 

Prijatelj je vedno ob tebi 

in ti zaupa smešne stvari o sebi.  
(Eva Marinšek, Gaja Vidic, Tajda Vidic) 

 

 

Prijatelj pomaga,  

ko si v stiski, 

ali pa počaka 

s sladkimi prigrizki. 

Včasih je težko, 

kot na primer biti pisatelj, 

ampak ne glede na to, 

pomaga ti prijatelj. 

Lepo je imeti prijatelja, 

čeprav si včasih jezen, 

zelo hitro se pobotata 

in tako se konča ta pesem. 
(Hana Beovič) 
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ŽIVLJENJE NEKOČ V 1. c-razredu 
(mravljice z učiteljicama Nino in Petro)  

 

V mesecu marcu smo obiskali Menačenkovo domačijo v 
Domžalah. Gospa Ana nam je predstavila hišo in nam 
povedala veliko novega o življenju obrtniške družine 
Ahčin. Videli smo črno kuhinjo, hišo z mentrgo in krušno 
pečjo ter druge prostore. Spoznali smo veliko starih 
predmetov, kot so: petrolejka, burkle, mentrga ... 
Razstavo starih predmetov smo pripravili tudi v razredu. 
Učenci so prinesli: likalnik, računalo, diskete in druge 
zanimive stvari. 

 

Tudi osmošolci so se prestavili stoletja nazaj in pri učiteljici Blanki Premik izdelovali monumentalne stavbe in druge 

stvaritve, ki so zaznamovale preteklost. 

 



                            Za vsakim dežjem posije sonce … 

 
April 2023                                                                                                                                                                                                                                                               

31 
 

ČETRTFINALNI TURNIR V KOŠARKI 
(Žiga Lah) 

OŠ VIŽMARJE BROD : OŠ PRESERJE P. R. –  40 : 43                                 OŠ T. PAVČKA MIRNA PEČ : OŠ PRESERJE P. R. –  30 : 38  

Na četrtfinalnem turnirju so sodelovale tri šole, poleg naše še OŠ Vižmarje Brod in OŠ Toneta Pavčka. Naši učenci so prvo tekmo zmagali po 
napetih podaljških, drugo pa dobili malo bolj zanesljivo in se tako uvrstili v polfinale državnega prvenstva.  

 

 

 

 



                            Za vsakim dežjem posije sonce … 

 
April 2023                                                                                                                                                                                                                                                               

32 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pogled na cvetoče drevo iz 2. c-razreda. 
razreda. 

Ali veste, katero drevo je 

to? 

Starši, zahvaljujemo se vam za 

sveže in dišeče sekance. Lepo se 

je igrati na suhih tleh. 

Juupi, tobogan je vedno zabaven 

in igriv! 

Imamo skrivališče med debli 

dreves. To so drevesa s 

posebno energijo. 

Na gugalnici pa 

preizkušamo pogum in 

delimo prijateljstvo. 

Konjički so stekli v galop … 

Oblaki so nam porisali 

modrino aprilskega neba. 
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                  Z VLAKOM V HRIBE 
(Manca Vrhovnik, Nina Mulej) 

Mladi planinci smo se tokrat našega planinskega izleta lotili malce drugače. Ker se 
letos aprilsko vreme drži svojega slovesa, smo izlet organizirali tako, da smo se na 
našo dogodivščino odpravili kar z vlakom. Zapeljali smo se do Litije, ki je bila naša 
osrednja točka. Tja pa nas ni odpeljal navaden vlak, ampak smo uživali v udobju in 
lepih razgledih zelo modernega dvonadstropnega vlaka.  Od daleč smo lahko 
opazovali tudi strojevodjo, kako opravlja svoje delo. Takoj smo vedeli, da nas čaka 
zanimiv dan. Z železniške postaje smo jo peš mahnili do rudnika Sitarjevec, kjer smo 
izvedeli mnogo novih stvari o rudniku in rudarjih ter o kamninah, ki se tam skrivajo.  

V jami pa nismo bili sami, saj so nam družbo delali netopirji, limonitni kapniki in 
preko 60 vrst mineralov. Po zanimivi, naravni učilnici smo se okrepčali z malico, nato 
pa suho vreme izkoristili še za 2-urni pohod po hribčkih in dolinah Litije.  
Na poti domov smo sicer zamudili povezovalni vlak, ki bi nas odpeljal do Jarš, a 

nismo bili prav nič žalostni, saj smo prosto uro izkoristili še za raziskovanje centra Ljubljane. Tokratni izlet ni bil tipično 
planinski, je bil pa vseeno zabaven, poučen in aktiven, kot je za nas značilno.  

KOLESARJENJE PRI IZBIRNIM PREDMETOM ŠSP 2 – 7. B RAZRED  

(Olga Šraj Kristan) 

Pri izbirnem predmetu šport za sprostitev smo šli v sredo, 19. 4. 2023, kolesarit ob Kamniški Bistrici. Izpred šole smo se 

odpeljali po lepi poti do kolesarskega poligona na Viru. Nato smo kolesarili do Ihana in se po desnem bregu reke vračali proti 

Domžalam. Ustavili smo se tudi na odprtem fitnesu in okrepili mišice. Nato smo šli še na sladoled in se posladkali. Po kratkem 

počitku smo se vsi dobre volje odpeljali pred šolo. Kolesarjenja se je udeležilo 15 učencev iz 7. b-razreda. Spremljali sva jih 

učiteljici Manca Vrhovnik in Olga Šraj Kristan.  
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                     PLESNO OBARVAN DOPOLDAN 
(Nataša Lenarčič)                                                                                 

V sredo, 5. 4. 2023, smo imeli tretješolci prav poseben, s plesom 

obarvan, dan. Zjutraj smo se peš odpravili proti plesni šoli Miki, kjer 

so nas pričakale nasmejane in zabavne plesne učiteljice. Razdelili smo 

se v štiri skupine. Vsak razred je odšel v svojo plesno dvorano. Za 

začetek smo se dobro ogreli z različnimi gibalnimi igrami, nato pa se 

je pravo učenje plesa pričelo. Nekaterim je bilo učenje osnovnih 

korakov zabavno, spet drugim malo težje, nekaj se jih je med samo 

vajo znašlo tudi v breznu.  A nihče ni obupal! Čisto vsi smo se naučili 

»koutre šivat« in polkine plesne korake. (Ti nam bodo prav prišli na 

vsaki šolski zabavi in domači veselici!) Po dve skupini skupaj smo 

spoznali še posebno, dokaj zahtevno, plesno 

koreografijo na skladbo skupine BePop »Daj se 

nasmej« in skupine KIDZ BOP Kids »Dance Monkey«.  

Pridobljeno znanje smo ob koncu delavnic pokazali drug drugemu. 

Najbolj navdušeni in ponosni pa smo bili, ko so se nad nami 

navduševale naše učiteljice in nas nagradile z velikim aplavzom. Dan 

nam je zelo hitro minil. Polni poskočne energije in lepih spominov 

smo se vrnili v naš drugi dom – šolo. 
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VRSTNIŠKA MEDIACIJA 

Na šoli za boljše odnose skrbimo na 

različne načine. Eden med njimi je tudi 

interesna dejavnost vrstniška mediacija, ki 

jo za učence razredne stopnje vodim 

učiteljica Nataša Lenarčič. 

Prvi in najpomembnejši odnos je odnos do 

sebe. Če imamo radi sebe, če se 

sprejemamo, če si dovolimo delati napake, 

je to znak, da imamo supermoč. Biti 

ljubezen sebi pomeni biti odporen na 

zunanje dejavnike. Biti ljubezen sebi 

pomeni slišati notranji glas in prepoznati 

lastne občutke in čustva. Za to pa sta 

potrebna čas in stanje notranjega miru. 

Na naših druženjih preko različnih dihalnih 

tehnik, socialnih in gibalnih igric vadimo, 

kako priti v stik s samim seboj in kako 

prepoznati, katera čustva nas vodijo. 

Učenci že zelo dobro poznajo povezavo 

med mislimi in čustvi. Zase uporabljajo 

strategije, ki jih pri menjavi misli najbolje 

podpirajo. Lahkotno ubesedijo, katera 

potreba jih pri tem vodi in katero vedenje si 

izbirajo. 

Raziskujemo tudi močna področja drug pri 

drugem in si jih med seboj podelimo (na 

začetku v ustni, zdaj že v pisni obliki). Z 

zavedanjem močnih področij si tako 

krepimo samozavest in zaupanje vase. 

Opremljeni s supermočjo »ljubezen do 

sebe« se igramo igre vlog, kjer rešujemo 

konkretne ali namišljene spore. Igramo se v 

trojkah, kjer je eden med nami mediator, 

ostala dva udeleženca pa zagovarjata svoj 

problem. Iz tedna v teden 

postajamo 

boljši. 

Najbolj všeč 

pa nam je to, 

da lahko 

svoje znanje 

prenašamo 

med 

sošolce, 

sošolke in v 

vsakdanje 

življenje.  
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NAŠE PLESALKE VEČ KOT ODLIČNE
 
1. 4. 2023 smo v organizaciji Športnega kluba Bleščica izvedli 
rekreativno tekmovanje za deklice, ki vadijo ritmično gimnastiko, na 
različnih osnovnih šolah. 
Na tekmovanju je bilo zastopanih 60 osnovnih šol, 70 tekmovalnih 
vaj in 33 nastopnih točk. Predstavilo se je 1000 deklic. Tako velikega 
tekmovanja od korone do letos ni bilo.      
  
Našo šolo sta zastopali dve tekmovalni vaji. 
Kategorija deklice (11 deklet) so zasedle  1. mesto:   
Staša Gibača, Maša Sekavčnik,  Isabela Kladnik, Karin Paškulin, Brina 
Ipavec, Karolina Bervar, Neža Avbelj Lomšek, Naja Zaviršek, Nika 
Tekavec, Brina Ručigaj, Tara Kompare. 

  
Kategorija mladinke (12 deklet) so zasedle 2. 
mesto: 
Eva Marinšek, Alja Lužar, Tajda Vidic, Gaja Vidic, Kaja Kovič, Anja 
Dolničar, Silvija Kalin, Anali Bider, Eva Glinšek, Nika Vidic, Julija 
Bartol, Hana Hardi. 
  
Še iz časov, ko so potekala šolska športna tekmovanja v ritmični 
gimnastiki, ohranjamo tradicijo, da na rekreativnih tekmovanjih 
vadeče zastopajo svojo šolo. Ponosne in hvaležne so, ko šola objavi 
njihov trud.   
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ŠOLSKE ČEBELICE NA TERASI ŠOLE 

 

Pomen čebel je za človeštvo izjemen. Čebela je žuželka, od katere bi se ljudje lahko veliko naučili. To so spoznali že naši 

predniki, zato se je skozi zgodovino oblikovalo ogromno modrosti o tej zanimivi žuželki. Nam se je v spomin najbolj vtisnila 

naslednja: »Učimo se pri čebelah: pridnost bogati, pogum jača, enotnost nas napravi močne.«  

Tudi na naši šoli se ukvarjamo s čebelicami. Na strehi naše šole imamo »šolske čebelice«, za katere pridno skrbijo učenci izbirnega 

predmeta čebelarstvo pod mentorstvom Tomaža Pajniča. 

 

 

 

  

 

 

 

 



                            Za vsakim dežjem posije sonce … 

 
April 2023                                                                                                                                                                                                                                                               

40 

 

 

EKSKURZIJA V AVSTRIJO  

(Nataša Žlindra) 
 

V soboto, 22. 4. 2023, smo se z učenci 4., 5. in 6. razreda, ki obiskujejo neobvezni izbirni predmet 

nemščino, podali na odkrivanje sosednje Avstrije. Obetal se nam je lep sončen dan. Ob 7.30 smo 

se z udobnim avtobusom odpravili izpred šole. Pot nas je vodila skozi predor Karavanke. 

Občudovali smo čudovite gore, ki so še vedno pokrite s snegom. Ko smo prispeli do mesta Beljak 

(Villach), smo se začeli vzpenjati na opičjo goro (Affenberg). Izstopili smo iz avtobusa in 

nadaljevali pot peš do ruševin gradu Vajškra (Landskron). Zaradi svoje izpostavljene pozicije je 

grad večkrat zajel požar zaradi udarov strele (zgodnje 16. stoletje). Po zadnjem požaru streha ni 

bila več popravljena in stavba je bila prepuščena propadanju. Grad se sedaj uporablja v turistične 

namene, saj si je tu možno ogledati predstave ptic ujed. 

Okrepčali smo se z malico ter se že veselili obiska opic. Na Opičji gori živi približno 180 opic vrste 

japonski makaki. Opice so miroljubne, 

opozorjeni pa smo bili, da jih ne smemo gledati v oči, ker bi se lahko čutile napadene. 

Dobro smo morali tudi zapreti vse zadrge na nahrbtnikih, da nam ne bi kaj ukradle. Nismo 

se smeli prijemati ograj, ker jih opice uporabljajo za stranišča. Opazovali smo jih pri igri, 

hranjenju in uganjanju vragolij. Opice so izjemno inteligentne in se zelo hitro učijo. Vsaka 

ima svoje ime. Bili smo presenečeni, da oskrbnik pozna skoraj vsa imena, saj so se nam 

vse zdele zelo podobne.  
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Zanimivo nam je bilo tudi, da je glava oz. šef družine babica in jo morajo vsi ostali ubogati. Moški potomci pa skrbijo za red v 

družini, mirijo nesporazume med opicami in skrbijo za dobre družinske odnose.  

 

 

 

Po končanem obisku smo se zapeljali do Celovca (Klagenfurt). Sledil je obisk plazilcev v 

živalskem vrtu Reptilienzoo. Nekaterih pajkov si res ne bi želel srečati v naravi, da o 

kačah, kuščarjih, piranjah in insektih ne govorimo. Oskrbnica nam je prinesla kraljevega 

pitona, ki so ga najbolj pogumni pobožali in si ga celo dali za vrat. S koruzo smo nahranili 

zajčke in se sprehodili v parku dinozavrov. 
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Sledil je obisk Minimundusa, sveta v malem. V 

merilu 1:25 so predstavljene najlepše zgradbe iz 40 

držav. Na ogled smo imeli 156 modelov, ki so do 

zadnjih podrobnosti izdelani iz večinoma 

originalnih materialov, kot so peščenjak, bazalt in 

marmor. V novozgrajenih prostorih notranjega 

doživljajskega sveta so nas pričakale interaktivne 

pustolovske postaje, kot je potovanje po Kitajskem 

zidu v spektakularnem 4D kinu, hitra vožnja z mini  



                            Za vsakim dežjem posije sonce … 

 
April 2023                                                                                                                                                                                                                                                               

43 

 

 

cooperjem, interaktivni globusi, nogometni šotor, ogromen tobogan in še marsikaj.  

V večernih urah smo se čez prelaz Ljubelj odpravili nazaj proti domu. Otroci so bili zaradi obilice novih doživetij navdušeni. 

Učiteljice Blanka Premik, Manca Mihelčič in Nataša Žlindra smo si bile enotne, da je bilo s tako čudovitimi učenci užitek potovati. 

                                                                                                                          

 

 


